ABVV vind Perpetuum mobile uit ?
 ABVV maakt een panflet tegen NVA, maar na

lezing van dit document ontdekt men toch wel
een paar gekke zinnen...

http://www.vlaamsabvv.be/files/N-VA _anders bekeken 2010.pdf
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Transfers

Dat daarbij transfers gebeuren van rijke naar
arme streken is niet meer dan normaal. Dat
is in alle Europese landen zo. Vandaag zijn

er transfers van Vlaanderen en Brussel naar
Wallonié, omdat de bevolking daar armer

is en minder kans op werk heeft. Maar ooit
waren de transfers omgekeerd: naar arm
Vlaanderen. Bovendien zijn er ook transfers
binnen Vlaanderen - van Knokke naar Zelzate
bijvoorbeeld.

De verklaring: solidariteit. Van rijkere en
gezondere mensen naar ziekere en arme,
van jonge naar oude mensen. Zonder die
solidariteit zou het aantal armen in Belgié
stijgen van 13% naar 42%. En als Vlaanderen
de vergrijzing wil kunnen betalen, zal het die
solidariteit nog hard nodig hebben.

<

Bedrijven moeten mee hun verantwoort
blijven dragen via de sociale zekerheids

Hoogte van de uitkeringen

De gezinsbijslag moet in principe voor ¢
gelijk zijn. Maar voor kinderen in sociaa
gezinnen zijn sociale correcties nodig: z
meer kindergeld kunnen krijgen.

Gelijke uitkeringen voor zelfstandigen z
rechtvaardig als zelfstandigen gelijkwasz
bijdragen betalen op hun reéle inkomen

Veel uitkeringen zijn al lang niet meer a

aan de welvaartsstijgingen in de samen.

moeten dus verhoogd worden.

De sociale zekerheid moet voldoende hi
om te vermijden dat mensen zich nog e
individueel moeten gaan verzekeren. Wi
het mogelijk zijn om via sectorale afspr:
extra te geven.
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ABVV rept geen woord over
pensioenlast

De verklaring: solidariteit. Van rijkere en gezondere
mensen naar zickere en arme, van jonge naar oude
mensen. Zonder die solidariteit zou het aantal
armen in Belgi€ stijgen van 13% naar 42%. En als
Vlaanderen

de vergrijzing wil kunnen betalen, zal het die
solidariteit nog hard nodig hebben.

De vergrijzingskost wordt betaald
door solidariteit via de sociale
zekerheid ?7?79



Vergrijzing in ééen nuchter cijfers
* Met huidige pensioen systeem wordt de
begrotingslast van 25% > 32%

* Je moet dus 7% op de begroting bezuinigen om
dit te financieren.

ten vergrijzing (200%-2040)

2013 2015 2017 2019 2021 2023 2025 2027 2020 2031 2033 2035 2037 2039 2041 2043 2045 2047 2040 2051 2053 2055 2057 2

iscommissie voor de vergrijzing, 2010



De rentesneeuwbal ?

 Om de rentesneeuwbal te stoppen moet je In
huidige begroting per 1% stijging van rente, 2%
onder de begroting in evenwicht krijgen...

« Want 50% van het BNP gaat naar de begroting,
en 1% interest kost 2% van de begroting

o Grafiek 8: Schuldsneeuwbal onder druk van speculatie




Om een rentesneeuwbal te stoppen
moet uw Zijn

* Begroting heeft 5% tekort tov het BNP

* Met een aanslagvoet van 50%, moet je dus10%
saneren om het evenwicht terug te krijgen

* + 2% voor de stijgende rente

Grafiek 2: Overheidsbeslag (excl. r en): % BBP

* + 7% voor de vergrijzing te flrganmeren




Waarom moet de jonge generatie
200% solidair zijn met huidige

generatie 7
* \We laten een begrotingstekort na van 100%

 En elsen een pensmen van nog eens 100% BNP

Grafiek 9 tegenwaard n (% bbp)

 We | %gen e basis voor een toekomstige
revolutie...




Bezuinigen Is ook solidair zijn

maatregelen in de overheidssector worden
elders in Europa beschouwd als een uiting
van
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Re plrcu:i uctil:ujn rightﬁl"n btainable frofm
waiyvy, CartoonStock.com

. Er worden ook maatregelen
genomen om ambtenaren langer aan de
slag te houden en slechts een deel van de
natuurlijke uitstroom te vervangen.
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Momenteel wordt de privesector als slaven
voortgedreven door de overheid...
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Lullen over eenheidsstelsel ?

* Er wordt zo gezellig geluld over
eenheidsstelsel.

* Bereken gewoon een
EQUITAXEREND en
EQUIBUDGETTAIR eenheidsstelsel
die iedereen op gelijke manier een
pensioen met een coefficient effectlef
gewerkte jaren en betaalde
bijdrageny

* Waarom heeft een ambtenaar recht «
op dubbel pensioen die we notabene -
budgettair niet kunnen betalen ?

http://workforall.net/pensioenen.htn



Aan 65 jaar heeft 70%
geaggregeerd pensioenopbouw

* Dus we krijgen pensioen waarvoor we niet betaald
nebben ?7?

* Hieraan sleutelen kan al helpen de vergrijzingslast
aanpakken

B Gelijkgesteld

Geen pensicenopbouw

Grafiek 1.7.

Percentage geaggregeerde
pensicenopbouw gedurende

de loopbaan, rustgepensioneerde
vrouwen in het werknemersstelsel

{instroom 2002-2004)

© Bron.
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Wat is een Subprime lending ?

* Een subprime lending is een ongedekte
lening. Dus een lening aan een persoon
die geen waarborg kan geven voor die
lening

* Dus geld die je geeft aan mensen die
niet bekwaam zijn om af te betalen.

* De VS overheid heeft deze schulden bij
haar schulden gevoegd...




Hoe noemt de

Belgische Lending ?

* Onze belgische versie noemt OCMW, RVA |RIZIV
en Asielbeleid... waarom denk je ?

« OCMW, RVA, RIZIV en Asielbeleid lenen
permanent geld uit aan mensen die niet kunnen
afbetalen, en voegt dit onmiddellijk bij onze
staatsschuld...

* Wij eisen zelfs geen terugbetaling en blijven
gewoon dat geld altijd maar voort geven. Een
perpetuum mobile..

bn.




Kunnen we leren van Duitsland ?

* In Duitsland ga je na een jaar werklozensteun
over naar een 'ocmwstatus' die uw huis betaalt

+ 300euro per maand

* |n feite is het logisch dat de huurprijs van een
woning meespeelt in het uitbetaalde leefloon...
want op het platteland is het goedkoper wonen
dan in stad...

* \Wat als Belgie nu eens de huur betaalt van de
woning voor alle steuntrekkers + 6euro per dag
maaltijdcheques + 120euro zakgeld per
maand ?



Zlekenzorg sanering in Duitsland

* |n Duitsland is het remgeld voor de artsen op
50% gezet: op dat moment is het aantal
doktersbezoeken met -30% gedaald, en had als
bijkomend effect de geneesmiddelenconsumptie
een deuk van -20%

* |In Belgie hebben ze derde betaler ingevoerd voor
sociale gevallen...> Het economisch effect zal zijn
dat Belgie zijn uitgaven in de gezondheidszorg
zal zien stijgen sneller dan de index...

» \Waarom verhogen we het remgeld niet voor
artsen ?



Sociaal zijn is niet Ecologisch

* |n Belgie krijgt iedereen die zijn rekening een
jaar niet betaalt, automatisch een budgetmeter.

* In principe is dat een aanrader voor iede =&
want automatisch krijg je het beste tari Gl -
voor gas en electriciteit =0

 Economisch gezien ga je als consument wel
minder zuinig om met energie als je minder
moet betalen... dus wordt je minder ecologisch

* \Wat als we lasten verlagen op energiezuinige
oplossingen ?? Dan kunnen die sociale
gevallen goedkoper energiezuinige oplossingen
Installeren



Een debat over asielbeleid wordt
altijd als RECHTS bestempeld 7?7

e |n feite is een debat over de
BETAALBAARHEID van een
asielbeleid geen rechts debat.

« GODWIN-Iaw, elke discussie
eindigt in een discussie tussen
links/rechts of links de goeie en #Es—
rechts de neo-nazi's.... | GODWIN'S LAW

 Een budgettair evenwichtig
asielbeleid is gewoon een
logische langetermijn visie




Wat is een CDO

« Een CDO, is een herverpakt
beleggingsprodukt waar al die ONGEDEKTE
leningen verpakt in worden

 De CDQ's zijn de basis van de internationale
financiele crisis

 WWaarom denken we dat de Amerikanen de
basis Is van onze crisis, en vergeten we in
eigen boezem te kijken ?

* Onze belgische staatsschuld is €én grote
CDO...



ABVYV denkt dat er een verschil Is
tussen lasten op arbeid en lasten op

bedrijven ?

* |n feite is er geen verschil, omdat lasten op
arbeid of lasten op bedrijven zich vertalen in
duurdere producten en dus alles wat de
consument kan kopen duurder wordt, tenzij iets
geproduceerd wordt buiten Belgie. De
consument betaalt dus altijd

» Belastingen verhogen de prijzen, en
veroorzaken inflatie, verlagen de consumptie
van goederen, en duwen de productie en arbeid

naar China



Vraag en aanbod zijn in evenwicht

e Hoe duurder een
product, hoe minder
je er verkoopt, en hoe
meer de fabriek er ~
aan die prijs wil
leveren...

« Een markt vindt altijd
een evenwicht, dat
kan een socialist niet
veranderen...



Neem bijvoorbeeld auto's

* Belgie is een open economie je ziet de handel Iin

auto's tussen Belgie en alle andere landen is een
feit.
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Lasten op arbeid of op firma ?

* Als je arbeid belast, moet de
firma zijn product duurder ™
verkopen.

* Als je de firma belast moet
de firma zijn product duurder -
Verkopen. 100 Product belasten

* Als je BTW heft op een
product wordt het product
duurder.

e Het resultaat is 3x identiek
de consumptie zakt
drastisch!



Of toch een verschil ?

« Een BTW wordt verrekend bij
import/export

* Dus lasten op arbeid, of belasting op
firma prijst de Belgische firma uit de
markt.

« Een BTW doet dat niet... Want alle
producten,ook buitenlandse productie
wordt duurder of goedkoper... En een
BTW zorgt dat je blijft concurreren
met het buitenland.
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Dus sociale lasten verrekenen als
BTW ?

» Ja waarom niet ? Dat moet de vervalsing met het
buitenland volledig wegwerken.

* Buitenlandse productie betaalt een sociale BTW
en Binnelandse productie mag de sociale BTW
aftrekken bij export

« PROBLEEM ?

 De consument mag zijn TV kopen gelijk waar in
Europa, en zal dus die Sociale BTW kunnen
ontwijken...

 Hoeveel sociale lasten zit er in een product die met
robots gemaakt wordt ?



Lasten verschuiven van arbeid op
energie ?

» Ja waarom niet ? Dat kan terug een piste zijn

om die vervalsing in concurrentie volledig weg
te werken.

e Kan verrekend worden als een BTW
 PROBLEEM ?

* Verwarming, electriciteit en energie voor elke
mobiliteit belasten met een BTW van 100% tov de
prijs van ruwe petroleum.

* De lasten moeten betaald worden door de
consumptie van producten en gerelateerd zijn aan
de gecumuleerde energie opgestapeld via de
productie voor een goed



